
Критерії оцінки виконання комплексних контрольних робіт ( 

1 .Загальні положення. 

Мета виконання ККР - визначити рівень підготовки студентів з навчальної 

дисципліни; перевірити вміння студентів застосовувати отриманні знання, навички 

для вирішення практичних господарських ситуацій. 

Рівень знань оцінюється за якістю виконаного завдання. Оцінку рівня 

підготовки пропонується виставляти з теоретичної та практичної частин окремо, як 

середньоарифметичне з оцінок за відповідь на кожне запитання. Загальна оцінка 

виконання студентами ККР визначається як середньоарифметичне з оцінок, 

зазначених розділів завдань. При середньоарифметичній оцінці з п'ятьма і більше 

десятих бала (2,5; 3,5; 4,5) оцінка округлюється на користь студента. 

Оцінка теоретичних знань студентів шляхом тестування здійснюється таким 

чином: 

«Відмінно»- не менше 90% правильних відповідей. 

«Добре»- 75-89% правильних відповідей. 

«Задовільно»- 60-74% правильних відповідей. 

«Незадовільно»- менше 60% правильних відповідей.  

2. Норми оцінок. 

2.1.Оцінка «відмінно», «А» виставляється, якщо студент виконав ККР 

відповідно завдання і в повному обсязі прийняв вірні рішення, аргументовано 

обґрунтував їх, проявив вміння застосування знань для вирішення практичних 

ситуацій, творчо використовує знання для розв'язування практичних завдань. 

2.2.Оцінка «добре», «В, С» виставляється студенту, який при додержані 

вищеназваних вимог менш повно і ґрунтовно виконав ККР, допустив в розрахунках 

не принципові неточності, одиничні незначні недоробки. Можливі незначні (1-2) 

помилки в несуттєвих висновках, узагальнених розрахунках. 

2.3.Оцінка «задовільно», «Б, Е» виставляється студенту, якщо ККР виконано 

відповідно до завдання, але відповіді на тести дані частково, при вирішенні 

практичних завдань здобуті знання студент застосовує з труднощами, технікою 

розрахунків володіє слабо. 

2.4.Оцінка «незадовільно», «РХ» виставляється студенту, якщо при виконанні 

ККР відсутні відповіді на більшу кількість тестів, допущені принципові помилки в 

розрахунках і грубі помилки в кінцевих висновках. 


